SENSE OF THE BOARD RESOLUTION CONGRATULATING JESSIE MAE DIXON ON THE OCCASION OF HER 100TH BIRTHDAY

WHEREAS, Jessie Mae Dixon was born on May 29, 1925 in Irmo, South Carolina; and

WHEREAS, Jessie Mae Dixon, who worked as a nurse, was the wife of Handy Dixon, a member of this Board of Representatives for 17 years, beginning in 1978; and

WHEREAS, Jessie Mae Dixon, along with her husband, was active in the Southfield Village Community and as a volunteer; and

WHEREAS, Jessie Mae Dixon has been an active member of Elks and several senior programs in Stamford, including the Union Baptist Church's Autumn Gold Senior Program, the Yerwood Senior Group, the Over 60 Club and the Stamford Senior Center; and

WHEREAS, Jessie Mae Dixon has a vibrant personality and has enjoyed travelling and dancing; and

WHEREAS, Jessie Mae Dixon is a devoted matriarch of her family and continues to lovingly watch over and guide her five children and five grandchildren.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED that the 31st Board of Representatives of the City of Stamford congratulates Jessie Mae Dixon on the occasion of her 100th birthday.

Approved by the 31st Board of Representatives This 5th day of May, 2025

Jeff Curtis, President

Megan Cottrell, Clerk